

## ИСТОРИЯ ДЕВОЧКИ-ЕШКИ И БАБУШКИ-ЁЖКИ



В давние времена, когда все птицы были большими, а лягушки маленькими в одной деревеньке жила девочка Вешка. Звали её так, потому что она была такая же стройная, как веточка ивы. Пока Вешка была маленькой она походила больше на ангелочка, который бегал по деревне, размахивая своими кудряшками и слегка разорванным платьицем, из-за часто встречающихся заборов на её пути.

Шли годы, Вешка подросла и пошла в школу. И вот тут началось самое интересное...

Учительница в школе учила детей, как правильно писать, читать и, конечно же, как правильно сидеть за партой и поднимать руку. Но Вешке это всё не нравилось: слушаться кого-то, подчиняться, делать так, как надо она не хотела. Она всё делала по-своему - по-вешкинскому. Не хотела считать, писать, сидеть правильно за партой.

- А ещё и руку поднимать? Фи!- говорила Вешка. Так, день за днём, месяц за месяцем Вешенька стала меняться. Она стала гордиться тем, что никого не слушает. И от этого нос её стал загибаться крючком, от постоянного вранья и обмана глаза её стали косить в разные стороны. А зубы от сладостей стали коричнево-жёлтыми. Сидя за партой, она всегда сутулилась, прячась от взгляда учителя. И от этого у неё стал расти маленький горбик, становившийся всё больше и больше с каждым годом.

Как-то одним пасмурным осенним вечером Вешка возвращалась домой со школы. Её окликнули из проезжающей машины: «Девочка! Ёшка!». Она обернулась и увидела в чёрной машине страшную бабушку. Хотя она и была одета в дорогую одежду, с накрашенными волосами, глазами, губами и ногтями, от неё веяло каким-то жутким холодом.

- Вас, наверное, Снежанна Борисовна зовут? И вы - Баба-Яга?- спросила девочка.

- А как ты догадалась? – удивилась бабулька.

- А мне про вас бабушка сказку рассказывала, страшную и мерзко-противную.

- А хочешь стать такой же «красивой», как и я? Я уже вижу в тебе большое будущее, девочка. Ты можешь даже превзойти меня.

- Смотрите, смотрите! Две Бабы-Ёшки собрались!- закричали ребята, пробегающие мимо.

Вешка разозлилась на детей и согласилась поехать с Бабой-Ягой. Вот так и многие мальчики и девочки сами, своими руками, словами и делами превращаются из Елизавет, Николаев, Денисов в Лизок, Колянов и Дэнов. А самое страшное, что им это нравится.

Так давайте же, дорогие ребята быть похожими не на Бабок- Ёжек и на Кошечев-Бессмертных, а будем стараться быть похожими на Василис-Прекрасных и на Ярославов Мудрых.